



ANUNCIO

Por Decreto de Alcaldía, se acordó:

PRIMERO.- Rectificar el error apreciado en el Decreto de fecha 5 de mayo de 2023 en relación con la aprobación de las listas definitivas de admitidos y excluidos para la provisión como funcionario/a de Carrera de Tres Plazas de Auxiliar de Administración General correspondientes a las Ofertas de Empleo Público de los años 2.019 y 2.021 en el Excmo. Ayuntamiento de Zamora, y **donde dice:**

“.....TURNO LIBRE

ADMITIDOS:

DNI	APELLIDOS	NOMBRE	TURNO
****7019*	MIGUEL ESTEBAN	RAQUEL	LIBRE

.... EXCLUIDOS:

DNI	APELLIDOS	NOMBRE	TURNO	MOTIVOS DE EXCLUSION
****4006*	GAGO MARTIN	NURIA	LIBRE	1

.....”

Debe decir:

“.....TURNO LIBRE

ADMITIDOS:

DNI	APELLIDOS	NOMBRE	TURNO
****7019*	MIGUEL ESTEBAN	RAFAEL	LIBRE
****4006*	GAGO MARTIN	NURIA	LIBRE

.....”

Lo que se hace público para general conocimiento.

